
Απόσπασμα από τα Πρακτικά της Συνεδρίας του Υπουργικού 
Συμβουλίου Ημερομηνίας 22/10/2020 

   

 
 

α) Νομοσχέδιο με τίτλο «Ο περί της Εφαρμογής του Κανονισμού 
(Ε.Ε.) αριθ. 910/2014, σχετικά με την Ηλεκτρονική 
Ταυτοποίηση και τις Υπηρεσίες Εμπιστοσύνης για τις 
Ηλεκτρονικές Συναλλαγές στην Εσωτερική Αγορά  
(Τροποποιητικός) Νόμος του 2020». 

β) Νομοσχέδιο με τίτλο «Ο περί Αρχείου Πληθυσμού 
(Τροποποιητικός) Νόμος του 2020». 

γ) Οι περί της Εφαρμογής  του Κανονισμού (Ε.Ε.) αριθ. 
910/2014, σχετικά με την Ηλεκτρονική Ταυτοποίηση και τις 
Υπηρεσίες Εμπιστοσύνης για τις Ηλεκτρονικές Συναλλαγές 
στην Εσωτερική Αγορά (Παροχή Υπηρεσιών Ηλεκτρονικής 
Ταυτοποίησης) Κανονισμοί του 2020. 

Αρ. Απόφασης                                                                      (Αρ. Πρότασης 1388/2020). 

   90.261 

 Το Συμβούλιο: 

 

 α)       Αποφάσισε να εγκρίνει: 

 

         i) Το νομοσχέδιο με τίτλο «Ο περί της Εφαρμογής του 

Κανονισμού (ΕΕ) αριθ. 910/2014 σχετικά με την 

ηλεκτρονική ταυτοποίηση και τις υπηρεσίες εμπιστοσύνης 

για τις ηλεκτρονικές συναλλαγές στην εσωτερική αγορά 

(Τροποποιητικός) Νόμος του 2020», αντίγραφο του 

οποίου επισυνάπτεται στην Πρόταση ως Παράρτημα Ι.   

 

              ii) Το νομοσχέδιο με τίτλο «Ο περί Αρχείου Πληθυσμού 

(Τροποποιητικός) Νόμος του 2020», αντίγραφο του 

οποίου επισυνάπτεται στην Πρόταση ως Παράρτημα ΙII.   

 

 

 

 

…/.. 
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 β) Ασκώντας τις εξουσίες που παρέχονται σ΄ αυτό από το άρθρο 

17 του περί της Εφαρμογής του Κοινοτικού Κανονισμού (ΕΕ) 

αριθ. 910/2014, σχετικά με την Ηλεκτρονική Ταυτοποίηση και 

τις Υπηρεσίες Εμπιστοσύνης για τις Ηλεκτρονικές Συναλλαγές 

στην Εσωτερική Αγορά Νόμου, αποφάσισε να εγκρίνει τους 

περί της Εφαρμογής του Κανονισμού (ΕΕ) αριθ. 910/2014 

σχετικά με την ηλεκτρονική ταυτοποίηση και τις υπηρεσίες 

εμπιστοσύνης για τις ηλεκτρονικές συναλλαγές στην εσωτερική 

αγορά (Παροχή Ηλεκτρονικής Ταυτοποίησης) Κανονισμούς του 

2020, αντίγραφο των οποίων επισυνάπτεται στην Πρόταση ως 

Παράρτημα ΙΙ. 

 

 γ) Αποφάσισε να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Οικονομικών: 

 

              i) Να καταθέσει τα πιο πάνω νομοσχέδια και τους πιο πάνω 

κανονισμούς, στη Βουλή των Αντιπροσώπων για ψήφισή 

τους σε νόμο και έγκριση, αντίστοιχα. 

 

              ii) Να επιφέρει στα εν λόγω νομοσχέδια και κανονισμούς 

οποιεσδήποτε τροποποιήσεις κρίνει σκόπιμες κατά το 

στάδιο της επεξεργασίας και συζήτησής τους στην Βουλή 

των Αντιπροσώπων, προ της ψήφισης και έγκρισής τους, 

αντίστοιχα, άνευ επαναφοράς τους στο Συμβούλιο. 

 

   Σκοπός του αναφερόμενου στην υποπαράγραφο (α)(i) πιο 

πάνω νομοσχεδίου είναι η τροποποίηση του βασικού νόμου, ώστε να: 

 

 

 

 

…/.. 
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 α) Παρέχεται το δικαίωμα πρόσβασης χρηστών στις ηλεκτρονικές 

υπηρεσίες που προσφέρονται από τους παρόχους υπηρεσιών 

ηλεκτρονικής ταυτότητας. 

 

 β) Καθορίζονται οι αρμοδιότητες και υποχρεώσεις της αρμόδιας 

αρχής. 

 

 γ) Καθορίζεται το σύστημα και η λειτουργία ηλεκτρονικής 

ταυτοποίησης. 

 

 δ) Καθορίζεται η ποινική ευθύνη νομικών προσώπων και των 

αξιωματούχων τους. 

 

 ε) Προβλέπεται η επιβολή διοικητικού προστίμου. 

 

   Σκοπός του αναφερόμενου στην υποπαράγραφο (α)(ii) πιο 

 πάνω νομοσχεδίου είναι η τροποποίηση του βασικού νόμου, για 

 σκοπούς ρύθμισης της έκδοσης της ηλεκτρονικής ταυτότητας. 

 Συγκεκριμένα, με το πιο πάνω νομοσχέδιο, θεσπίζονται όροι και 

 διαδικασίες αναφορικά με την έκδοση, ανανέωση, αναστολή και 

 ανάκληση της ηλεκτρονικής ταυτότητας.  Οι προτεινόμενες 

 τροποποιήσεις κρίνονται επιβεβλημένες για την επίτευξη ενός 

 πλήρους θεσμοθετημένου πλαισίου όσον αφορά το συντονισμό 

 μεταξύ των αρμοδίων αρχών και τους εποπτικούς μηχανισμούς 

 σχετικά με την ηλεκτρονική ταυτοποίηση και τις υπηρεσίες 

 εμπιστοσύνης για τις ηλεκτρονικές συναλλαγές στη Δημοκρατία και 

 την έκδοση, ανανέωση, αναστολή και ανάκληση της ηλεκτρονικής 

 ταυτότητας. 


